

职业农民的奋斗进行曲

新春走基层



耙耙柑丰收了

在果树布满3个山头,永超家庭农场一步步踏实走来,已形成柑橘300余亩、鱼塘70余亩的规模。“种植的爱媛去年卖了2.5万多公斤,耙耙柑截至目前也已经销售了4万多公斤,试种的300多棵红心柚也有了收益。我们还养了近300只生态鸡。”

顺着雷永超手指的方向,记者看到,连绵起伏的山头,柑橘树迎风而立,鱼塘顺势而下,鱼塘旁的鸡舍里,长势喜人的跑山鸡悠闲地踱着步子。

“选择当职业农民,苦吗?”面对记者的提问,雷永超不避讳自己的辛苦和困难,但他也不轻言放弃。“奋斗不負勤劳汉。只要肯干,生活就会向好而行。”雷永超说,问题出现了,就想办法去解决,解决了就积累了宝贵经验。“吃一堑长一智嘛,没有人能一直顺风顺水。只要坚定信心,办法总比困难多。”

党的二十大报告提出,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。可雷永超却觉得自己的农场不够“现代化”,还有许多需要改进提升的地方。

“今年我还得多出去学习学习,学

人家先进的种植技术和管理模式,多看看人家好的营销方式,提升果子的品质和产量,让咱们的柑橘既有高品质还有高颜值,卖个好价钱,让大家的辛苦付出有更高的回报。”新的一年,雷永超又有了新的奋斗目标。

市政协组织开展春节“送万福 进万家”书法公益活动

本报讯(记者 杨心梅)挥毫泼墨送祝福,翰墨飘香迎新春。昨(18)日,市政协机关工会、市政协书画研究院赴犍为县寿保镇开展春节“送万福进万家”书法公益活动。市政协副主席易志隆参加活动。

活动现场,书画家们挥毫泼墨、笔走龙蛇,忙得不亦乐乎,一支支饱蘸祝福的毛笔,把浓浓的“年味”写活在纸上。

“老乡你想写个啥子?”“准备贴在哪儿?”……谈笑间,一副副带着浓浓祝福的大红春联,一个个散发淡淡墨香的“福”字,一张张灵动鲜活的兔子、牡丹等画作交到村民手上,大家

纷纷赞不绝口。

村民们捧着浓浓新春祝福的春联与“福”字,个个喜上眉梢。“今天来赶场,遇到书画家们免费赠送春联,感受到了浓浓的年味。”村民王大哥是个“好吃嘴”,他特意在网上搜了一幅适合贴在厨房的春联,请书法家现场题写。

据悉,此次活动旨在深入学习贯彻党的二十大精神,大力弘扬中华优秀传统文化,丰富百姓文化生活,营造欢乐祥和的节日氛围,为基层群众送温暖、办实事。活动中,书画家们共为村民创作了百余副春联,受到群众热烈欢迎。

国网乐山：开展线路设备检查 守卫万家灯火

本报讯(蒋兆明 记者 谭晓勇)昨(18)日,在乐山城区上中顺特色街区,国网乐山供电公司组织连心桥共产党员服务队开展线路设备检查,仔细检查灯笼、彩灯等用电安全。

记者了解到,连心桥共产党员服务队对城市生命线、高铁站、汽车站、大型商区、大型小区、景区景点、酒店以及医院、政府机关等人流密集区域开展配电设备巡视检查,积极引导用户消除隐患,同时,开启24小时应急值班模式,确保春节假期电网安全稳定运行。

“从春运开始,我们多个单位联

合作战,对涉及保电的变电站、配网线路设备、重要客户、重要区域做到巡查全覆盖,不留死角,让广大市民朋友安安心心过年。”国网乐山供电公司应急保电指挥中心相关负责人介绍,全公司有30多个巡查队伍,目前正奔赴在各供电区域持续落实保供电专项检查,为广大用电客户春节期间放心过节,送去持续、安全、稳定的电力供应。

沙湾区审计局：节前送祝福 关怀暖人心

本报讯(沙审宣)日前,沙湾区审计局组织开展了“新春走基层·温暖过冬”走访慰问活动。全体机关干部深入结对帮扶的太平镇付塘村,为29户脱贫户送去大米、粮油、口罩等慰问物资以及新春的问候与祝福。

在走访慰问过程中,机关干部与帮扶群众亲切交谈,仔细询问他们的生活状况、收入情况、家庭成员身体状况、子女上学情况,积极收集每户脱贫户生产、生活上有待解决的问题与诉求,宣讲国家最新的相关政策,鼓励他们坚定信心、自强不息,依靠自身努力和党委、政府的帮助,勤劳奋斗,让日子过得更加红火。

同时机关干部还仔细查看了脱贫户过冬物资是否充足,住房、食品、电路、取暖等有无安全隐患,暖心叮嘱大家春节期间要注意用火、用电安全,平安过冬。

近年来,沙湾区审计局积极筹措资金10余万元,慰问、帮助困难群众,解决他们在生产、生活上遇到的问题,推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,积极提升群众的幸福感和满意度。

我们的节日·春节



乐山城区 年味浓

春节临近,乐山城区处处张灯结彩,乐山广场大转盘的立体中国结造型以及“玉兔舞绣球”灯组光彩夺目;海棠广场和乐山南高速出口的“2023兔年吉祥”灯组喜气洋洋;1.8万个红灯笼将绿心路、竹公溪路、嘉定中路等多条道路装扮得红红火火,处处都是一派欢乐祥和的喜庆景象。

记者 刘晓立 摄影报道

文庙祈福迎新 感受传统年味

本报讯(记者 张力文/图)昨(18)日上午,由市中区海棠街道新时代文明实践所、海棠街道文化旅游服务中心主办,乐山乐游嘉学旅游有限公司承办的以“前兔似锦 祈福迎新”为主题的“我们的节日——春节”游园活动在乐山文庙举行。海棠街道辖区内的27组家庭欢聚一堂,在文庙内祈福迎新,体验民俗文化,感受传统年味。

昨日上午9点半,在热身小游戏结束后,各组家庭领取好祈福带,进入大成殿,在工作人员的引导下行礼祭拜先师,并进行新年祈

福许愿。随后,投壶、手工制作兔年灯笼、兔年福字拓印、制作糖葫芦、飞镖、射箭等春节传统文化项目体验陆续展开,大家玩得亦乐乎,现场欢声笑语不断。

“本次游园活动作为海棠街道‘我们的节日——春节’系列庆祝活动之一,我们希望为居民朋友带去新春祝福的同时,弘扬中华优秀传统文化,深入挖掘春节传统节日的文化内涵,营造欢乐、祥和、平安、健康、文明的节日氛围。”海棠街道新时代文明实践所相关负责人说。



活动现场

杜厚金同志逝世

乐山市人大常委会原副主任杜厚金同志因病医治无效,于2023年1月13日1时40分在乐山市老年病专科医院逝世,享年85岁。

杜厚金,男,汉族,四川省乐山市人,1938年3月出生,1962年9月参加工作,1959年11月加入中国共产党。1962年9月至1972年5月在重庆大学任教;1972年5月至1984年12月在乐山冶金机械轧辊厂工作,历任车间主任、工程师、副总工程师、常务副厂长兼总工程师;1984年12月至1988年8月任四川省冶金设计研究院院长兼书记;1988年8月至1992年12月在乐山市计经委工作,先后任副主任、主任、党组书记;1992年12月至1997年12月任乐山市人民政府副市长;1997年12月至2000年7月任乐山市人大常委会副主任;2001年4月退休。

垃圾分类
垃圾要分类 资源要利用

乐山日报公益广告